


* Llenb

NMoka3aTb MeXxXxnpeaMeTHYI0 CBSI3b Ha
npMMepe MaTeMaTUU4ecKoro
MoAeNIMpoOBaHuA, PoJib
npoM3BO4HOU B UcciefoBaHUM
dmn3nyeckmnx npoLeccos.



+

= YacTo 6biBaeT, YTo, pellas 3a4aun,
aanekume Apyr ot apyra no coaepXXaHutio,
Mbl NPUXOANM K OQHOWN N TOW XKe
MaTeMaTnyeckon Mmoaenun. Hanpumep, ¢
MOMOLLIbIO NPOM3BOAHON (DYHKLIMM MOXKHO
PELLUNTb MHOIrMe 3a4a4un rno pusmnke.




* NpsMONUHENHOE ABMXEHME

= [1py NpAMONMHENHOM ABUXKEHUU TOUKU
CKOPOCTb V B AaHHbIM MOMEHT t=t, ecTb
npon3soaHas ds /dt oT nyTu s No BpeMeHu t

= YCKOpeHue a B AaHHbIM MOMEHT BpeMeHu t
=t,— 3T0 npom3BoaHas dv/dt oT ckopocTu v

No BpeMeHu t




Touka ABMXETCS NPSAMOSIMHENHO MO
3aKOHY S=2t3+t?-4. HalTu CKopoCTb
* N YCKOPEHNE B MOMEHT BpeMeHn t=4C

= Hanpem ckopocTb ABMXEHUS TOYKM B NH06ON
MOMEHT BpeMeHu t: v=ds/dt= 6t%+2t.
BblYNCNIMM CKOPOCTb ABUXXEHUSA TOUYKU B
MOMeHT t=4: v(4)=6*42+2*4=104(M/cC)

= Hanpem yckopeHune aABMXEHUS TOYKM B
Ntob60n MOMEHT BpeMeHU t: a=12*t+2.

BblUMCIMM YCKOPEHUE ABMXKEHUS TOYKU B
MOMeHT t=4: a(4)=12*4+2=50(Mm/c?)



=2t3+t%-4; v== 6t%+2t; a=12*t+2
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Teno maccoun 10 Kr ABUXKeTCS
NPSMOSIMHEMHO MO 3aKOHY

* s=3t’+t+4. HaTu KUHEeTN4YecKyo
SHEPruto Tena u cuny 4yepes 4 c

« Hampem ckopocTb 1 yCKOpeHue Tena B MOMEHT
t=4: v(4)=6*t+1=6*4+1=25(M/c);
a(4)=6(m/c?)

« OnpenennM KMHETUYECKYIO SHEPruo Tena B
MOMeHT t=4: E = mv*/2=10%25/2=3125(x)
« Onpepenum cuny No BTOPOMY 3aKOHY
HbtoTOHa B MOMeHT t=4: F= ma=10*6=60(H)



s=3t’+t+4; v(4)=6*t+1=25m/c;
* a(4)=6m/c%; E =3125 [Ix; F=60H
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3aKOH n3MeHeHusa TeMmnepatTypbl T
Tena B 3aBUCMMOCTU OT BPEMEHU t
3a7aH ypaBHeHneM T=0,2*t2.C kakou
deTCda 3TO Teno B
MOMEHT BpeMeHun t=5

[1pn HarpeBaHUW Tena ero teMmnepatypa T
N3MEeHAeTCd B 3aBUCMMOCTU OT BpeMeHU t, T.e
TeMrnepaTypa ecTb pyHKuns spemenn: T=f(t).
CKOpOCTb HarpeBaHusd Tena ecTb Npon3BoaHas

TemnepaTtypbl MO BPEMEHMW:
dT/dt=0,4t,(dT/dt)=0,4*5=2. UTaK, B MOMEHT
BpeMeHU t =5ceKk Teno HarpeBaeTcs Co
CKOPOCTbIO 2 rpajyca B CEeKyHAy.



* T=0,2*t2

t T v

0

1 0,2 0,4
2 0,8 0,8
3 1,8 1,2
4 3,2 1,6
5 5 2

6 7,2 2,4
7 9,8 2,8
8 12,8 3,2
9 16,2 3,6
10 20 4
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Cuna ToKa U3MEeHSATCH B 3aBUCMMOCTU
OT BpeMeHu no 3akoHy I=0,4t2. Hantu

*cmpocw: M3MEHEHUS CU/bl TOKA B
KOHLE 4-N CEKYHAbI.

=« CKOpPOCTb M3MEHEHUS CUJbl TOKa eCTb
Npon3BoaHast CU/bl TOKa NO BPEMEHMN:
dl/dt=0,8 t;

(dl/dt)=0,8*4=3,2 (A/c)
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3apsa, NpoTeKaLmMn Yepes npoBOAHUK,
3apaetca popmynon q=3t2+t+2.
Hanpgute cmny Toka B MOMEHT BpPEMEHU
=3C

= KONMyecTBo 3apsaaa, npowealwero Jyepes
nonepeyvyHoe ceyeHmne NpoBOAHUKA,
onpeaendeTr cuny TokKa:

.

. 1(3)=6*3+1=19 A

I =g



‘| q=3t2+t+2
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C NOMOLLbIO NPOU3BOAHbBIX (PYHKLUMN
XapakTepusymwLwmx dunnyeckue

*FIBJ'IGHMFI 3a4al0TCa U apyrue

Cpl/I3VILIeCKVIe BEJTMUYUNHDI.
Cvna v UMNynbC MO BTOPOMY 3aKOHY HblOTOHa

CBA3adHbl COOTHOLWWEHUEM

= B anekTpocTtaTnyeckoM none, N3MeEHSOLWEMCS
TONbKO Mo ocn OX, HANPSHYKEHHOCTb U
NOTEHLMAN CBSA3aHbl COOTHOLLEHUEM:

E=—=-¢
dx ¥



* BbiBOA

« [1OKasanun npuMmep coctaBneHns
obyyatoLen nporpaMmoil




